

我省破除教师资格终身制

全面实施中小学教师定期注册制

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省教育厅获悉,为进一步创新中小学教师管理机制,破除教师资格终身制,促进全省广大中小学教师终身学习和专业发展,不断提高教师队伍整体素质,我省将全面实施中小学教师定期注册制度改革。

中小学教师定期注册制度改革,是对教师入职后从教资格的定期核查。通过破除教师资格终身制,畅通不合格教师出口关,建立严格准入、能进能出的教师管理新机制;健全教师激励约束机制,强化教师的知识更新和能力提高,促进教师专业发展和终身学习。我省于2013年下半年开始在马鞍山市先行试点中小学教师定期注册制度改革;2015年新增淮北、铜陵、黄山、滁州4个市扩大试点,改革试点工作进展顺利,取得明显成效。

中小学教师定期注册的范围对象

为公办普通中小学、中等职业学校和幼儿园的在编在岗教师(含经县级以上政府批准招聘的与当地在编公办教师一样工资待遇的聘用教师);民办普通中小学、中等职业学校和幼儿园的聘用在岗教师。定期注册对象须持有教师资格证书且在教育教学岗位上,包括专任教师、教学与管理“双肩挑”人员以及承担实验教学、心理健康教育、少先队工作、教育信息化运维等专业人员。列入中小学教师定期注册范围对象的人员,均须按时申请定期注册。

中小学教师定期注册制度,包括首次注册和定期注册。注册合格者,可在注册有效期内,按照教师资格类别从事教育教学工作,并享受相应的教师待遇;暂缓注册者,期间不得晋升高一级教师职称,不得参加评优评先;注册不合格者,不得从事教育教学工作,应及时调离教育教学岗位。

高速“破胎器”让十余辆车中招



3月16日下午,淮北交警高速一大队接到多名驾驶员报警称,行驶至符夹桥路段时突然爆胎。巡逻民警立即赶到事发地点,发现路边已停了11辆受损汽车。经检查发现,桥面小型车道内伸缩缝的钢梁不知为何断裂翘起,钢条像一把利刃一样立在桥面,变成一个“破胎器”,所过车辆只要轧到,就会立即爆胎。民警立即对该车道进行了封闭,并引导车辆从旁边有序经过。民警一直值守到晚上19时,并会同路产部门将翘起的钢梁熔断,使路面恢复平整。

杨宇轩 记者 王涛 文/图

我省将建国土信用档案,公众可查询 开发商拿地不开发将受失信惩戒

星报讯(章媛 记者 任金如) 记者昨日从省国土资源厅获悉,该厅已印发《安徽省国土资源市场领域信用信息征集共享使用实施办法(试行)》,根据该办法规定,开发商拿地之后不及时开发,今年起将受失信惩戒并记入信用档案。

今年,将由省不动产登记中心负责推进全省国土资源信用信息征集、共享、使用的日常管理工作,土地、矿产、中介服务

都将有一本信用档案,在官方网站上可供查询。其中,土地市场信用信息内容主要包括建设用地使用权出让合同内容和履行义务信息。履行义务信息主要包括支付出让金、动工开发、按照规定用途、土地复垦、遵守交易规则情况、行政处罚、失信惩戒以及其他有关信息。开发商一旦有未及时履行义务的行为,所受到的行政处罚、失信惩戒都将记录在册。

茶企老总被木桩击中头部身亡 事发祁门,嫌疑人已被警方刑事拘留

星报讯(记者 陈明) 3月16日晚8时左右,祁门某茶叶有限公司旁发生一起血案,该公司总经理张某某,被老汉吴某某用木桩击中头部,导致张某某当场死亡。目前,犯罪嫌疑人吴某某已被警方刑事拘留。

记者昨日来到案发的茶叶公司。一村民告诉记者,死者张某某今年42岁,是该公司总经理。凶手吴某某是附近的村民,今年65岁,曾在该公司看大门,大概干了几个月,后不知为何就离开了茶叶公司。今年大年除夕夜,吴某某突然跑到公司,不仅砸坏值班室门窗,还将公司门口的铜字砸坏了,至于两人之间到底是因为什么事,不清楚。

记者从祁门警方获悉,当晚8时左右,

该公司总经理张某某和其妻子从外面吃饭回来,刚到公司大门口,看到老汉吴某某上前拦车,张某某就从副驾驶下来,说了几句话,两人就发生了口角,有肢体接触。随后,吴某某从路边拔起一根木桩,朝张某某头部击打。看到张某某倒地不起,吴某某也意识到事情的严重性,他迅速跑回家,对妻子说他出事了,以后这个家全靠她了。说完这些,吴某某立即拨打报警电话称,“我打人了,这个人可能不行了”。随后,吴某某来到公路边,被赶到的公安民警带上警车。

与此同时,120急救车也赶到了现场,经医生确认,张某某已无生命体征。目前,案发具体原因,警方还正在进一步调查中。

赴美公费交流生 安徽新增20名额

星报讯(记者 王玮伟) 高中生想公费去美国留学,这样的机会来啦。记者昨日获悉,由美国国际交换生基金会安徽省办公室主办的“中美文化使者计划”正式启动。2016年,安徽区域新增20个名额,符合条件的优秀中学生可申请报名。

自2006年起,该基金会安徽省办公室已安排200名学生,以“文化交流使者”身份赴美国公立高中公费学习一年。在完成学习交流后,学生可选择直接申请升入保录的581所美国大学、私立高中或回原国内中学学习。目前,本次美国公费交流生项目安徽省扩招限定20个名额。报名条件为年龄14.5至18周岁的应届初三至高二年级在校生。

驾考包过,不信先给你押金!

骗子为增加可信度,竟然预付押金

□王鹏 记者 王涛

近期,阜阳交警发现,有人在驾考科目三考场附近散发“驾考包过”的小广告,对待考学员实施诈骗。阜阳交警主动与颍泉公安分局联手开展清查行动,当场抓获4名从事交易的违法嫌疑人。

驾考场地附近进行诈骗

记者从阜阳市交警支队驾考中心获悉,在驾考科目三场地附近,有人大量散发“驾考包过”的小卡片,向待考学员散布虚假信息称,只要交钱就能顺利通过考试。

“我们前期调查发现,多名嫌疑人活动频繁,采取向考生预付押金的新型诈骗手法。”阜阳市交警支队驾考中心主任张曙光介绍,嫌疑人在招揽生意时,为了增加可信度,主动提出可先行向考生预付500至2000元不等的现金,声称考试若不过关,押金即归考生所有。“这是骗术的升级版,嫌疑人预付考生押金的目的是,为了取得考生的信任,增加骗术的可信度,也确实有考生对其宣称的驾考包过信以为真。”

张曙光介绍,嫌疑人利用待考学员的侥幸心理进行诈骗,考生顺利过考,他们就把这个“功劳”算在自己头上,而通过的考生也自以为是嫌疑人帮了忙。

4名骗子被处行政拘留

3月1日下午,该交警支队驾考中心联合颍泉公安分局巡逻防暴大队,对这次诈骗嫌疑人进行清查。为了确保清查效果,公安民警身穿便衣,分组对嫌疑目标进行布控。当天18时许,有嫌疑人分别躲进考场附近的小树林和轿车内与考生进行交易,民警伺机靠近,果断采取行动,将4名嫌疑人抓获。

经查,李某、王某某、李某某、储某某系阜阳市颍泉办事处居民,李某负责统筹指挥并提供活动资金,几人以驾考包过的幌子对考生实施诈骗。嫌疑人李某交代,他先付押金给考生,让考生相信他有本事,增加可信度。李某称,说白了就是骗,赌概率,考生过关,要付翻倍的现金。若是考试不过,就找借口把押金要回来。考生怕惹事,有姓名有手机号,他们不敢跑也不敢赖账。目前,李某、王某某、李某某、储某某因涉嫌诈骗被处以行政拘留13日和15日的严肃处理。

遗失公告

下列银行开户许可证声遗失,现登报挂失,声明作废。

开户行	账号	户名	开户许可证核准号	所属股室
和县农商行	20000127066510300000042	和县财政国库支付中心	Z3785000035301	企业股
和县农商行	20000127073710300000018	和县财政国库支付中心	Z3785000035601	综合股
和县农商行	20000127066510300000034	和县财政国库支付中心	Z3785000036701	农业股(丁晓敏)
和县工行	1315072029024920143	和县会计核算中心	J3785000068501	会计核算中心
和县农行	256001040009283	和县财政局	Z3785000041501	农村局
和县新华村镇银行	00401200000000009603	和县财政国库支付中心	Z3785000045901	农村局
和县工行	1315072029024909894	和县财政局	Z3785000041701	
和县工行	1315072029026400572	和县财政国库支付中心	Z3785000033301	预算股
和县工行	1315072429300000901	和县财政局	Z3785000032401	
和县工行	1315072409024903219	和县财政国库支付中心	J3785000068302	预算股